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Компанія «Данон» успішно завершила першу фазу проекту зі створення 

молочних кооперативів 
________________________________________________________________________________________________________________ 

Київ, 31 січня 2011 

Підбито підсумки першої фази проекту компанії «Данон» зі створення сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, які займаються збиранням та охолодженням молока на території 
Херсонської, Кіровоградської, Запорізької, Дніпропетровської областей та АР Крим. Як раніше 
повідомлялося, цей проект розрахований на два роки (2010 та 2011) та передбачає загальне 
фінансування розміром понад 1 млн. євро, яке спрямоване на поліпшення якості та збільшення 
кількості молока, виробленого в особистих селянських господарствах сільських сімей. Проект 
фінансується «Екосистем Фонд Данон» за співпраці і часткового співфінансування (15% у 2010 р. 
і до 50% у 2011 р.) Міжнародного Благодійного Фонду «Хайфер Проджект Інтернешенл» (МБФ 
«ХПІ», нове ім'я – «Добробут громад»), а також за підтримки обласних державних адміністрацій 
і уряду АРК. 
 
На сьогодні зареєстровані та отримали інституційну підтримку заплановані проектом 20 
кооперативів, 17 з яких повністю обладнані для надання послуг з прийому й охолодження молока 
від населення – встановлені великогабаритні танкери-охолоджувачі для молока, обладнані 
лабораторії для визначення якості молока з використанням цифрових аналізаторів. Також 
організовані пункти штучного осіменіння великої рогатої худоби. Крім того, для членів десяти 
кооперативів закуплені перші 100 племінних свиноматок (планується закупка ще для десяти 
кооперативів), частина потомства яких буде передана новим членам кооперативів. Станом на 
кінець січня молоко поставляють два кооперативи – «Світанок Олександрівки» у 
Дніпропетровській області й «Дадікян» в Херсонській області; ще чотири кооперативи почнуть 
роботу з 12 лютого 2011 року. Загалом ці шість кооперативів проводитимуть збір молока від 250 
сільських сімей (членів кооперативів). 
 
З середини лютого 2011 року починається друга фаза проекту, в рамках якої планується не тільки 
продовжити підтримку 20 кооперативів і налагодити постачання молока у кожному з них, як це 
було озвучено під час відкриття проекту в 2010 році, але також допомогти кооперативам 
розширити спектр послуг, які надаються своїм членам. 
 
Основні цілі другої фази проекту: 

- розширення членства у 20 кооперативах до загальної кількості 2000 родин (в середньому 
не менше 100 членів у кожному кооперативі); 

- поліпшення якості молока втричі порівняно з молоком, яке заготовлюється від населення 
без участі кооперативів; 



- закупівля племінних молочних корів (нетелей) для членів кооперативів на умовах передачі 
дару1 за підтримки МБФ «ХПІ»; 

- підвищення продуктивності молочних корів завдяки покращенню якості ветеринарних 
послуг, організації кооперативних послуг із заготівлі кормів і приготування комбікорму, 
поліпшенню стану пасовищ, навчанню правильним технологіям і раціонам годівлі і 
утримання худоби, а також покращенню племінних якостей корів за рахунок штучного 
осіменіння; 

- сприяння у створенні сімейних ферм (від 5-10 й більше молочних корів), зокрема за 
рахунок надання доступу до мікрокредитних ресурсів для членів створених кооперативів; 

- покращення соціальної сфери сіл, у яких працюють кооперативи, зокрема за рахунок 
встановлення дитячих майданчиків і наданню спортивного інвентарю. 

 
Даріо Маркетті, генеральний директор «Данон Україна»: «Сьогодні компанія «Данон» як 
лідер ринку впроваджує дані соціальні проекти, активно розвиває молочний сектор України і 
сприяє підвищенню рівня життя сільських мешканців. Ми хочемо, аби наші споживачі були 
впевнені, що вони купують не тільки високоякісний і здоровий продукт, але також сприяють 
розвиткові стратегічно важливої для України галузі» 
 
Віктор Терес, президент МБФ «ХПІ»: «Перша фаза проекту отримала високу оцінку 
громадськості й донорів, показала ефективність співпраці бізнес-компанії і нашої неприбуткової 
організації у впровадженні соціально значимих проектів. Зараз штаб-квартирою «Хайфер 
Інтернешенл» планується спеціальна компанія зі збору коштів від приватних донорів у США для 
додаткового фінансування другої фази проекту, в основному для закупівлі продуктивних нетелей 
у племінних господарствах України для членів створених кооперативів. Подальший розвиток 
партнерських стосунків з компанією «Данон» має для нас велике значення, оскільки допоможе 
надати допомогу більшій кількості сімей і поглибити стабільні позитивні перетворення, 
спрямовані на підвищення добробуту сільських мешканців». 
 
Група компаній «Данон» - світовий лідер з виробництва молочних продуктів. Місія «Данон» - нести здоров’я через продукти харчування якомога більшій 
кількості людей у світі. Компанія «Данон» працює в Україні з 1998 року. Сьогодні компанія реалізує в Україні широкий спектр продуктів: «Актимель», 
«Активіа», «Растішка», «Даніссімо», «Живинка», «Веселий пастушок». У 2006 році компанія «Данон» придбала молокозавод «Родич» у місті Херсон, який був 
модернізований і тепер має назву «Данон Дніпро». Сьогодні на заводі випускається 80% продукції «Данон», яка реалізується на ринку України. 
http://www.danone.com 
 
 
Міжнародний Благодійний Фонд «Хайфер Проджект Інтернешенл» (нова назва – «Добробут громад») – недержавна неприбуткова благодійна 
організація, яка працює з сільськими громадами для підвищення добробуту родин з турботою про довкілля. Допомога надається у вигляді тварин, рослин, 
знань та навичок, а також обладнання та інших ресурсів для того, аби допомогти родинам об’єднатись і відчути впевненість у своїх силах. Організація 
належить до мережі «Хайфер Інтернешнл»,  заснованої в 1944 році у США, яка виконує проекти у 125 країнах світу. Починаючи з 1994 року в Україні ініційовано 
68 проектів,  більше 8 тисяч сільських родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних 
сільськогосподарських тварин, елітного насіння рослин і сільськогосподарського обладнання, технічної й консультативної підтримки. http://www.heifer.org.ua 
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1 Передача дару – це один з ключових унікальних принципів роботи «Хайфер Інтернешенл», згідно з яким учасники 
проектів, які отримують допомогу, повинні передати еквівалент отриманого (тварин, розсаду, рослини, знання тощо) 
іншій родині, завдяки чому зростає кількість сільських родин учасників проекту. Наприклад, у випадку з тваринами 
– передається в дар перший приплід жіночої статі. 


